

## «Сотый ребенок Катав-Ивановского района»

В преддверии дня России в Катав - Ивановском районе было зарегистрировано рождение сотового ребенка.

06 июня 2017 года в Отделе ЗАГС администрации Катав-Ивановского муниципального района Челябинской области была зарегистрирована актовая запись №100. Сотым ребенком стала Плеханова Мария. Родителям Марии, Евгению Владимировичу и Татьяны Юрьевны торжественной обстановке, с наилучшими пожеланиями и поздравлениями было вручено свидетельство о рождении и небольшие памятные подарки.

